
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 13:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CARRANCAS, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCIO SILVA BALÃO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

FRANCISCO ALTAMIRO REIS - ACITAC
GELSON ALVES RIBEIRO - ASSOCIAÇAO DE MORADORES JOAO PAULO II
LIGIA HONORINA DE ANDRADE MOREIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA
NEUZA ALVES RIBEIRO NOGUEIRA SOUSA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
OTAVIO ALVES RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
SERGIO EUSTAQUIO TEIXEIRA - ACITAC
TELCIA APARECIDA GUIMARAES - SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS DE CARRANCAS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CARRANCAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A ACM estava presente na reunião   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O Presidente fez um breve comentário sobre os assuntos tratados na reunião anterior e foi verificado que não permaneciam dúvidas.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Os folders e explicações sobre como entender a BT 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Como não havíamos recebido os mapas em papel, foram apresentados os mapas no laptop.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Folders, cartazes, rádio, etc...

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O endereço do Posto de Coleta já está definido, com internet e telefone. O presidente agradeceu o apoio da prefeitura.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ainda falta complementar o mobiliário, porém, o Sr. Otávio disse que providenciaria em tempo hábil.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



O presidente explicou com detalhes, todo o processo da Pré-coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente apresentou a ACM de Carrancas, Ariadne Mansur, aos Membros da Comissão e aproveitou para falar sobre a importancia da participação dos
membros da CMGE e que a parceria com as autoridades municipais será fundamental para garantia da qualidade e cumprimento dos prazos do Censo. O
presidente ao falar sobre o PSS dos recenseadores, aproveitou para informar que estes serão treinados pelos ACM/ACSs, no próprio município e que, para
isso, vamos precisar de uma sala de aula. O presidente propôs que a prefeitura também disponibilizasse um carro para auxiliar o transporte dos
recenseadores na zona rural do município. o Sra. Lígia Honorina disse que poderão ser utilizados os veículos da Secretaria da Educação e da Saúde, pois os
mesmo já percorriam diariamente estes locais. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FLAVIA TITO REIS - ASSOCIAÇAO DOS PRODUTORES RURAIS DA COMUNIDADE SAO SEBASTIAO - ASSOCIADA
FRANCISCA ISABEL GUIMARAES FURTADO - CAMARA MUNICIPAL - VEREADOR
IVAIR FERREIRA - CAMARA MUNICIPAL - VEREADOR
JORGE FREITAS DE MELO - COMERCIO VAREJISTA DE CALÇADOS - EMPRESARIO
MAGNO ORLANDO FERREIRA DE CARVALHO - PREFITURA MUNICIPAL DE CARRANCAS - PREFEITO MUNICIPAL
MARCOS DONIZETE DA SILVA - ASSOCIAÇAO SAO SEBASTIAO - PRESIDENTE
MARCOS VALERIO DAHER RESENDE - EMATER - EXTENSIONISTA AGROPECUARIO
PAULO CEZER TEIXEIRA - CAMARA MUNICIPAL - VEREADOR
ZELIA PEREIRA DE ANDRADE - CAMARA MUNICIPAL - VEREADORA

Participantes do IBGE: 
Participaram da reunião a ACM Ariadne Mansur Miranda e o AC Karol Wojtyla Santos.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


